

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza dopadu čtvrté průmyslové revoluce na lidské zdroje v sektoru automotive
Jméno autora:	Jan Kupec
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Odd. manažerských studií
Oponent práce:	Ing. René Pražák
Pracoviště oponenta práce:	ISG Personalmanagement, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma bakalářské práce považuji s ohledem na novost a aktuálnost tématu za velmi náročné, mj. nebylo možné pracovat se standardním balíčkem odborné literatury a předpokládám, že téma jako takové nebylo ani předmětem uceleného výkladu v rámci studia. S ohledem na to, že jde o práci bakalářskou, bylo třeba část informací získat ze zahraničních zdrojů.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Při porovnání zadání a výsledku této bakalářské práce je zřejmé, že student zadání práce splnil. Zadání odpovídá jak rozsah práce, tak její odborná kvalita i zvolená metodika.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student Kupec postupoval při zpracování své BP správně, jeho postup je metodicky relevantní. S ohledem na to, že zpracovával téma dosud příliš nezpracovávané, oceňuji, že dokázal najít vhodné zdroje informací.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce je – také s ohledem na to, že jde o práci bakalářskou – vynikající a práce má potenciál k tomu, aby byla využita v praxi či při dalším výzkumu. S problematikou Průmyslu 4.0 se snaží vypořádat mnoho odborníků a J. Kupec jim k tomu dává výborný podklad. Oceňuji jeho schopnost nalézt mezioborové přesahy a komplexní pohled na věc, stejně jako schopnost propojit teoretickou a praktickou stránku problematiky v práci řešené.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah práce je více než dostačující, její formální a jazykové úrovni nelze nic zásadního vytknout.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student si dokázal najít vhodné – prakticky všechny dostupné – zdroje, včetně zahraničních, a ty vhodně kombinovat s poznatky získané rozhovory s odborníky z praxe. Autor korektně a formálně správně cituje.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce je v této době, kdy je problematika čtvrté průmyslové revoluce teprve uchopována, nejen splněním požadavků na úspěšné završení studia, ale může pomoci v konkrétní manažerské a personální praxi. Její odborná úroveň přesahuje standard bakalářských prací z tohoto oboru.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Otázky pro komisi:

- 1) Jak řeší dopady čtvrté průmyslové revoluce na strukturu a kvalifikaci pracovní síly v jiných zemích?
- 2) Jak se může projevit závislost české ekonomiky na automobilovém průmyslu v politice zaměstnanosti?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.6.2017

Podpis:

